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HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 07.01.2006 09:43:45

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.01.2006 15:09:04

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/13876/answer/13877




YBaxaemuiii AHTOH! MoryT - nH}EKIHS MOYEeI0I0BOM CHCTEMEI (4acThle BO30OYIUTENN KUIlleUHast
najyioyka, SHTEPOKOKKH), TPEIIMHHBI 3aHET0 TPOX0fia, KpOBOTeYeHU . TpelMHb MOTYT HarHauBaThCS
(B mpsAAMOM KMIITKEe MUJITHAPAH 6aKTeprit), pa30BLETCS THOMHOE BOCHaneHue. Ynayu!



